BAI TAP TOAN 7

Cau 1. Tam giac DEF c6 DE= 25cm, DF= 15cm, EF= 20cm. Hoi tam gidc DEF c6 phai la
tam giac vudng khoéng? Vi sao?

Cau 2 Chohamsdy=f(x) =3x% -1.
Tinh f(-2), f(1)

Cau 3: Tam giac ABC vudng tai B c6 goc A = 60 d6 , thi s6 do ctia goc C bang bao nhiéu
do?

Cau 4. Cho tam giac ABC c6 goc A= 60,96c B bang goc C. Tinh sé do goc B va goc C .
Hoi tam giac ABC la tam giac gi?

CAu 5 V& d6 thi ham sd y = -3x

Cau 6: Hai Robot ciing xuat phat tai diém A trén mot san phang di vé hai huéng vudng goc
véi nhau. Robot 1 di voi van toc 1,2m/p thi dén diém B, Robot 2 di véi van toc 1,6m/p dén
diém C. Hoi sau 2 phit hai Robot c&ch nhau bao nhiéu mét ?

Cau 7: Cho tam giac ABC nhon c6 AB nhoé hon AC. Ké AH vudng goc véi BC. Trén tia doi
cua tia HA hay diém D sao cho HD= HA
a) C/m H la trung diém cta AD

b). C/m tam giac ACD la tam giac can

Cau 8: Sb can nang ( kg) cua 30 hoc sinh trong 16p duoc ghi lai nhu sau:
42 45 42 45 48 48 45 45 48 45 49 45 48 45 49

48 45 49 50 48 45 50 45 49 45 42 49 48 45 50

a) Dau hiéu o day 1a gi ?
b) Lap bang «tan sb » va tinh s6 trung binh cong
c) Nhan xét
d) Tim mét caa dau hiéu
Cau 9 Mot chiéc 4o rat dep co gia 480000 dong. Hoi sau khi dugc giam gia 25% thi con lai

bao nhiéu tién ?
Cau 10 Tinh gia tri biéu thac A= 2xy® —2yztaix=3;y=-1;z=2

Cau 11; Lam tinh nhan:

a)-2yx. (-zx?y)
b) 3xy?z. (-2x2.yx?)



